MPUJTIOXKEHME 1

TermoTexHN4YeCKHH PACUYET OrpaKAAIONIUX KOHCTPYKIMIA (CTEeHbI, IOKPbITHE)

3nanune KHC

1. PacuérHas cpenHssa TemMriepaTypa BO3ayXa BHYTPU OTAIUITMBAEMOTO TIOMEMIEHUS: iy = 5 °C

2. PacuérHas 3uMHsIs TeMIIepaTypa Hapy>KHOTO BO3/yXa: teq = -41°C

3. HopMaTuBHBIN TeMIIepaTypHBIH Mepernaj; MeKIy TeMIIepaTypoil BHYTPEHHETO BO3/1yXa U TeMIIepaTypoi
BHYTPEHHEH MOBEPXHOCTH OTpaxaaromieii KoHCTpykiuu: At, = 7 °C (tabxn. 5, CHull 23-02-2003 ans
NPOU3BOJICTBEHHBIX 3[IAHUH C CyXHM M HOPMAJIbHBIM PEKUMOM)

4. TpeOyemoe CONPOTHRIICHUE TEILIONEpe1aue OnpeaeseTcs mo Gpopmye:

Rreq = n(tint - text) / Atnoi

rae. N - kodhGunrueHT NpUHIMAEeMBbIi B 3aBHCUMOCTH OT TIOJIOKEHHSI HAPYKHOW TTOBEPXHOCTH
OTPaXKAAIONICH KOHCTPYKIIUU IO OTHOILIEHHUIO K HAPYKHOMY BO3AYXY;

Jly1st Hapy »KHBIX CTCH U TOKPBITHI (B TOM YHCIIC BEHTHIIUPYEMBIX HAPYKHBIM BO3/yXOM ), 36HUTHBIX
(dhoHapei, MepeKpHITHH YepAATHBIX W HAJ TIPOS3IaMHU, TIEPEKPBITHH HaT XOJIOHBIMH TOITOIBSIMH: N = 1;

0 - KOO PHUIKEHT TETIOOTAaul BHYTPEHHEH MOBEPXHOCTH OTParKAaroield KOHCTPYKIINH.
Rreq = 1%(5 - (-41)) / (7x8,7) = 0,755 M*°C/Brt
5. XapaKTepUCTUKH CIIOEB OTPaXTaoIIeii KOHCTPYKITUH IPUBEICHEI B TAOIUIIE

TenJionpoBoaH Tepmuueckoe
ToamuHa,
Ne HaumenoBanue MmaTepuajia . 0CTb, CONPOTHBJIEHHE,
Bt/(M°C) M*°C/BT
1 | coHmBHUY-TaHENb (CTCHA) 100 0,045 2,0
2 | MuUHepajoBaTHas IIUTA (IO, 120 0,042 2.4
KpOBJISA)

6. Tepmudeckoe CONMPOTUBIICHNUE CJI0SI MHOTOCJIOWHON OrpaskAatolel KOHCTPYKIMH SIBJISIETCS. OTHOLLEHUEM
TOJIIMHBI 3TOTO CJIOSI K €r0 TEIIONPOBOIHOCTH.
7. Tepmuyeckoe CONMPOTUBIICHHE OTPAKIAFOIIEH KOHCTPYKIUH SIBJISIETCSI CyMMOM TEPMUYECKUX
CONPOTHUBJIEHUH €€ CIIOEB:
- TePMHYECKOE CONPOTUBIICHHE COHIBHY-TIaHeH (cTena): R, = 2,0 M*°C/Brt
- TEPMHYECKOE CONPOTUBIICHHE MUHEPAIOBATHOI MnTHI (11011, KpoBis): R, = 2,4 M*°C/Br
8. BHyTpeHHSIS TOBEPXHOCTH OTPaX/IAI0IIel KOHCTPYKIIMU: CTEHBI, MOJIBI, MIajkue notoiaku. Koaddumment
TEIUIOOTIa4uX BHYTPEHHEH MMOBEPXHOCTH OIPasKAAIOLICH KOHCTPYKIHHU:
a; = 8,7 Br/m°C
9. Hapy»xHast TOBEpXHOCTb OTpakJatoIlei KOHCTPYKIIUK: HAPY>KHBIE CTEHBI, TOKPBITHUS, IEPEKPBITHS Ha|
npoe3aMu U HaJl XOJOAHBIMU HoAnobsiMu. KoaddupenT TemiooTiaun HapyKHOM MOBEPXHOCTH
OrpaXk1aloIIei KOHCTPYKLINH:
0. =23 Bt/m°C
10. CompoTuBieHne Teronepeiaye:
- COHJBHUY-TIaHEIb (CTEHA):
R, = l/oj + R + /o = 1/8,7 + 2,0+ 1/23 = 2,158 M*°C/Br
R, = 2,158 M*°C/BT > Ry¢q = 0,755 m” °C/Bt
- MUHEpaJsioBaTHas InTa (oI, KPOBJIs):
R, = /oy + R+ 1/ae = 1/8,7 + 2,4 + 1/23 = 2,558 M°°C/Br
R, = 2,558 M*°C/BT > Ry¢q = 0,755 M*°C/Brt

Tpebosanue 1. 5.4 CHull 23-02-2003 1o caHUTapHO-TUTHEHUYECKUM U KOM(OPTHBIM yCIOBUSAM
BBITIOTHSIETCS.

Pacuer BrImTOTHEH O.A. Ockoiabckas



